Student Technology Use Survey
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n=451
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Year in College of Participants
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M Senior
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Gender of Participants

M Male

B Female
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Are you a Teacher Education Major?

M Yes
B No

n=447



Rate your ability to use a computer? (%)
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Computer usage in a typical week? (%)
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Do you have a webpage on a university server?

M Yes
B No

n=450



What type of computer do you own? (%)
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What type of computer operating system (OS) do you
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If PC, what version of operating system do you use? (%)
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If Mac, what version of operating system?
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| believe that | am receiving the necessary knowledge
and skills to successfully utilize technology
in my chosen major. (%)
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Rate your comfort-level with using technology. (1 being
low-comfort and 5 being high-comfort) (%)
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Do you know how to "burn" a CD? (%)
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Do you have a MySpace or Facebook account?
2%

M Yes, MySpace
M Yes, Facebook
W Both, MySpace and

Facebook
M Neither
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Do you own a MP3 player? (%)
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If yes, what brand MP3 player do you use most often?
(%)
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Do you have a Cell phone? (%)
Q) .8
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Do you have a texting service for your cell phone?

M Yes
B No

n=388



Are you familiar with the University Acceptable Use
Policy?

M Yes
B No

n=448



Do you use your university student e-mail account?
3%

M Yes
B No

n=450



How often do you backup your data? (%)
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Have you ever listened to an audio podcast?

M Yes
B No

n=449



If yes, how do you listen to audio podcasts?

B On my Computer
B On my MP3 player

n=283



Have you watched a video podcast
(do not include youtube)?

M Yes
B No

n=446



If you watch a video podcast, how? (%)
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Is iTunes installed on your computer?

M Yes
B No

n=449



Have you ever "subscribed" to a podcast? (%)
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Rate your current ability to use technology compared to
the average faculty member?

m My ability is less than the
average faculty member

® My ability is about the
same as the average
faculty member

™ My ability is above the
average faculty member

n=450



Do you own a Netbook computer?

M Yes
B No

n=449



How often do you use Word Processing? (%)
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How often do you use a Spreadsheet? (%)
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How often do you use a Database? (%)
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How often do you use Multimedia Presentation Tools
(PowerPoint, Keynote, etc...)? (%)
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How often do you use the Internet to retrieve
information? (%)
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How often do you use e-mail? (%)
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How often do you use WebCT? (%)
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How often do you use Livetext? (%)

n=450



How often do you use Instant Messaging? (%)
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How often do you use Blogs and/or wikis? (%)
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How often do you use podcasting? (%)
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How often do you use a Smart Board? (%)
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How often do you use Wifi? (%)
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How often do you use Student Response Systems
(Clickers)? (%)
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How often do you use a Personal Digital Assistant (PDA)?
(%)
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How often do you use a Digital Camera? (%)
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How often do you use a Video Camera? (%)
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How often do you use Computer Gaming? (%)
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How often do you use iTunes, Juice/other? (%)
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How often do you use MySpace/Facebook? (%)

n=449



How often do you use YouTube/TeacherTube? (%)
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How often do you use Google Docs/Apps? (%)

n=448



How often do you use a Webcam for
video conferencing? (%)
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How often do you use text messaging? (%)
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How often do you use Twitter? (%)
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How often do you use a scanner? (%)
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